
代一下

凌校長鴻勛之公子崇邁，臺北省立工業專科學校校長張丹學長之女公子先莉，力霸工程公司副總經理胡衛良學長之公子昆華，三位聯袂於十月十四日乘中國航運公司之如雲號離臺赴美，他（她）們都是交大校友優秀的下一代，年青有為，品學均佳，在美國進修後，必能有高深的造詣，為祖國爭光。

如雲號為一最具有優美客艙位之新型貨輪，設備完善，客旅稱便，船長黃筱雲為吳淞商船同學，輪機長鄧喬林學長亦係滬院輪機系畢業，均邀遊水上有年，四海揚名。此次能有機會為母校的下一代服務，必能作到賓至如歸，盡善盡美也。

無題 葉于鎬

憲法第十九條明文規定：「人民有依法律納稅的義務」，日前去臺北，火車上無聊，翻閱一本「東方文藝」，見其上各縣市稅捐稽征處所刊登向納稅人催稅的廣告標語特多，計有臺北、桃園、嘉義、南投、

徐修惠學長賽國近況摘錄

接到臺灣校友來函已多天，原想遙囑寫一篇「地中海中地」報導賽島的衣食住行育樂，以孩子們上學不久，每晚幫他們講解，提筆又擱，延遲甚久。

這裡辦公時間不長，每週四十小時，但很忙，因有十座場在趕工，還有八座在計劃中，公餘除替孩子講課外，也抽空打網球玩橋牌，賽島橋社每月有一次全島聯賽，我倖獲冠軍亞軍各兩次，可見島上無大將，這裡夏季熱達華氏百度以上，一般人都休假，我不會休假，但會出差去意大利，湊上教皇加冕，隨大使進聖保羅大教堂觀禮，盛況空前，惜羅馬假期期短，走車看花而已。

雁去鴻來

賽島八〇%希臘族，一八%土耳其族，希臘最通知識份子都懂英語，園丁、女傭就講土語了。小兒安東進英國中學初二插班，英制課程有讀本、算術、代數、幾何、化學、史地，全部英文，滿篇生字，只好幫他講解過關，以免失去讀書興趣，我是溫故不知新，不得已也，安順進美國小學，由媽媽督促ABC，小學在我辦公處附近，得每晨開車送學，中學上課早，只好讓安東騎自行車上學，路窄車多，實在不大放心。

十月份這裡較熱鬧，十一月一日賽國國慶，總統會舉行酒會。雙十節我國大使館酒會，到該國總統以及各部首長，外交使節，總統還是初次光臨我使館，談起築壩很感興趣，還打算去工地看看，廿四日聯合國日，有酒會舞會祇是熟人少，知己無，不無空虛之感。

雲林、臺東六縣及臺北、臺中兩市者，想到稅捐稽征處用納稅人的錢登廣告催納稅人繳稅是何等聰明的事，納稅固是人民應盡的義務，但每當收到繳稅通知單時的心情又是如何的焦急，不免訪曹植的七步詩也寫下四句，不會作詩，自不懂平仄：

催稅用稅金 納稅人焦慮
本是同來源 相催何太急

喬遷誌喜

- 熊尊祥學長 臺北市晉江街一一四號
- 許堃學長 基隆市信二路一一一號
- 盧永芳學長 臺北市溫州街一二巷三六號
- 施龍學長 Mr. S.L. Shin
4 Darrson Lane
Liverpool, N. Y.
U. S. A.
- 胡鳴波學長 Mr. & Mrs. Yang Fang
1 Highland Ave.
Simmons Park,
Saugerties, N. Y.
U. S. A.

華壽嵩學長美國來鴻

報導費城校友熱心資助電研所情況

竹公吾師賜鑒：五月在臺時得親 渠範，別來將半年，落月停雲，時切瞻依，昨接 惠賜七十壽辰紀念論文集一冊，洋洋巨著，以介眉壽，讀開節序文益覺此集之付梓，涵意深長，無限嚮往，遙祝吾師青山不老松鶴遐齡。

費城交大同學會於九月十四日舉行秋季聯誼會，到校友伉儷老幼凡二十餘人，濟濟一堂，熱情洋溢，盛況踴躍，臺灣校友七月廿八日在福隆浴場舉行之夏令聯誼會，然在國外能有此機會舊雨團聚，洵屬盛事。是日母校老教授 Dr. Herbert Sanford 伉儷亦翩然蒞止，暢談往事，尤屬難得，會中對於資助母校電子研究所又有具體決定，鼓勵此間校友踴躍樂捐，統交召集人彙轉，（本屆費城同學會召集人陳志匡學長，秘書康繼隆學長，下屆召集人顧一樵先生，秘書楊祚德學長。）推銷聖誕卡以盈餘捐助電子研究所仍援去年例辦理，由胡國澄、李天和、潘文淵、王佐四位學長夫人主其事，希望今年勝過去年。

生在美奮鬪年餘，所爭取之獸毛加工業務，稍有端倪，惜限於資力難於展佈，但願假以時日，漸趨穩定。為國家增益外匯收入，為工人增加就業機會，私衷願望如此而已。兩小兒仍在芝加哥及紐澤西原處工作，九月初會來費城聚會，小女七月廿五日學生兩男，今已十四磅，尚稱壯健，惟又加重負擔耳。知念謹聞，肅此並請 崇安 生華壽嵩敬上五十二年雙十節前一日